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Основное логарифмическое тождество:
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Основные свойства логарифмов:
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Логарифмы. Тема 1. Вычисление логарифмов
Вариант 1
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Логарифмы. Тема 1. Вычисление логарифмов
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Логарифмы. Тема 1. Вычисление логарифмов
Вариант 3
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Логарифмы. Тема 1. Вычисление логарифмов
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Логарифмы. Тема 1. Вычисление логарифмов
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Логарифмы. Тема 2. Преобразование и вычисление логарифмических выражений
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Логарифмы. Тема 2. Преобразование и вычисление логарифмических выражений
Вариант 2
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Логарифмы. Тема 2. Преобразование и вычисление логарифмических выражений
Вариант 3
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Логарифмы. Тема 2. Преобразование и вычисление логарифмических выражений
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Логарифмы. Тема 2. Преобразование и вычисление логарифмических выражений
Ответы
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Показательные и логарифмические уравнения

Показательное уравнение
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считается только решение системы
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Логарифмы. Тема 3. Логарифмические уравнения
Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image187.wmf]2

)

1

(

log

4

=

-

х


	

	2
	Решите уравнение [image: image188.wmf]=

+

)

3

(

log

2

х

[image: image189.wmf]1

)

1

(

log

2

+

-

х


	

	3
	Решите уравнение [image: image190.wmf]1

)

3

(

log

2

4

1

-

=

-

х

х


	

	4
	Решите уравнение [image: image191.wmf]3

3

27

3

5

log

log

log

=

+

х

х


	

	5
	Решите уравнение [image: image192.wmf])

1

(

log

2

)

1

(

log

2

)

1

(

log

3

2

3

3

3

-

=

+

+

-

х

х

х


	

	6
	Решите уравнение [image: image193.wmf]-

х

2

3

log

[image: image194.wmf]0

4

7

log

3

3

=

-

х


	

	7
	Решите уравнение [image: image195.wmf]4

log

[image: image196.wmf]3

log

[image: image197.wmf]0

log

2

=

х


	

	8
	Решите уравнение [image: image198.wmf]3

3

log

1

3

log

2

3

+

=

х

х


	

	9
	Решите уравнение [image: image199.wmf]0

)

5

(

256

log

)

5

(

log

5

1

2

5

1

=

-

-

-

х

х

х

х


	

	10
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Логарифмы. Тема 3. Логарифмические уравнения
Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image202.wmf]2
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	Решите уравнение [image: image214.wmf]2
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	Решите уравнение [image: image216.wmf]-
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Логарифмы. Тема 3. Логарифмические уравнения
Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image218.wmf]2
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	Решите уравнение [image: image220.wmf]5
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	Решите уравнение [image: image221.wmf]1
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	Решите уравнение [image: image222.wmf]27
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	Решите уравнение [image: image223.wmf]+
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	Решите уравнение [image: image226.wmf]3
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	Решите уравнение 
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Логарифмы. Тема 3. Логарифмические уравнения
Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image232.wmf]1
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	Решите уравнение [image: image237.wmf]1
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	Решите уравнение [image: image238.wmf]-
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	Решите уравнение [image: image240.wmf]3
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	Решите уравнение [image: image243.wmf]+
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	Решите уравнение [image: image247.wmf]-

х

2

2

log

[image: image248.wmf]3

2

log

х

[image: image249.wmf]4

=


	


Логарифмы. Тема 3. Логарифмические уравнения
Ответы 


	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	17
	7
	1
	2

	2
	5
	3
	2
	5

	3
	4;  –1
	5;  –1
	–0,25;  1
	–1;  2

	4
	[image: image250.wmf]5


	3
	5
	3

	5
	2
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	2

	6
	[image: image251.wmf]3
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; 27[image: image252.wmf]3


	[image: image253.wmf]5
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; [image: image254.wmf]2
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	2; 8
	1000

	7
	8
	64
	[image: image255.wmf]5
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	[image: image256.wmf]2
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	8
	3
	8;   4
	0,25;   16
	8

	9
	–16;  16
	34
	4
	1

	10
	0,5;  16
	100
	0,5;  8
	0,5;  16


Логарифмы. Тема 4. Показательные уравнения и системы
Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image257.wmf]13
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	Решите уравнение [image: image259.wmf]378
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	Решите уравнение [image: image261.wmf]0
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	Решите уравнение [image: image262.wmf]0

2

5

2

5

3

2

)

1

2

(

2

2

)

2

2

(

=

-

+

-

×

-

+

-

-

+

-

х

х

х

х


	

	7
	Решите уравнение [image: image263.wmf]4
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	Решите уравнение [image: image264.wmf]х
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Логарифмы. Тема 4. Показательные уравнения и системы
Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image267.wmf](
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	Решите уравнение [image: image271.wmf]0
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Логарифмы. Тема 4. Показательные уравнения и системы
Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image277.wmf]9
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	5
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	Решите уравнение 
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Логарифмы. Тема 4. Показательные уравнения и системы
Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image287.wmf]8
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	Решите уравнение [image: image288.wmf]5

1

2

3

9

3

=

+

х
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	Решите уравнение 
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	7
	Решите уравнение [image: image293.wmf]258
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	8
	Решите уравнение [image: image294.wmf]х
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	Решите систему уравнений [image: image296.wmf]î
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Логарифмы. Тема 4. Показательные уравнения и системы
Ответы 

	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	6,5
	2
	–5,5
	–3

	2
	0,6
	2,25
	0,875
	1,3

	3
	3
	0
	–2
	4

	4
	–2
	1,5
	–2
	0,5

	5
	1
	–2
	4
	2

	6
	–1,5
	4
	1
	2

	7
	8
	0,75
	1,5
	4

	8
	2
	–1
	6
	3

	9
	2;  5
	–0,5;  2
	1;  2
	2;  2

	10
	2;  2
	3;  2
	3;  –2
	3;  2


Логарифмы. Тема 5. Логарифмические уравнения и системы
Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image297.wmf]4
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	2
	Решите уравнение [image: image298.wmf]8
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	Решите уравнение [image: image299.wmf]001
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	10
	Решите систему уравнений [image: image306.wmf]î
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Логарифмы. Тема 5. Логарифмические уравнения и системы
Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image307.wmf])
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	2
	Решите уравнение [image: image308.wmf])
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	Решите уравнение [image: image309.wmf]3
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	Решите уравнение [image: image310.wmf]÷
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	5
	Решите уравнение [image: image311.wmf]8
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	Решите уравнение [image: image312.wmf]8
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	8
	Решите систему уравнений [image: image314.wmf]î
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	Решите систему уравнений [image: image315.wmf]î
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	Решите систему уравнений [image: image316.wmf]î
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Логарифмы. Тема 5. Логарифмические уравнения и системы
Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image317.wmf]3
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	2
	Решите уравнение [image: image318.wmf]11
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	3
	Решите уравнение [image: image319.wmf]5
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	4
	Решите уравнение [image: image320.wmf](
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	5
	Решите уравнение [image: image321.wmf]5
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	6
	Решите уравнение [image: image322.wmf]3
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	7
	Решите уравнение [image: image323.wmf]625
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	8
	Решите систему уравнений [image: image324.wmf]î
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	9
	Решите систему уравнений [image: image325.wmf]î
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	10
	Решите систему уравнений [image: image326.wmf]î
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Логарифмы. Тема 5. Логарифмические уравнения и системы
Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение [image: image327.wmf]3
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	2
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	3
	Решите уравнение [image: image329.wmf]0
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	4
	Решите уравнение [image: image330.wmf]3
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	5
	Решите уравнение [image: image331.wmf]0
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	6
	Решите уравнение [image: image332.wmf]2
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	7
	Решите уравнение [image: image333.wmf]4

2

3

2

3

log

2

=

+

+

x

x


	

	8
	Решите систему уравнений [image: image334.wmf]ï
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	9
	Решите систему уравнений [image: image335.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

3

lg

lg

2

)

lg

(lg

lg

y

x

y

x

x


	

	10
	Решите систему уравнений [image: image336.wmf]î
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Логарифмы. Тема 5. Логарифмические уравнения и системы
Ответы 


	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	0,5;  1
	4
	2
	4

	2
	5
	2
	2;  11
	0,01

	3
	81
	15
	–5
	25

	4
	1,44;  1,5
	4
	9
	0,25

	5
	0,1;  10
	–1,75;  2
	0,2;  5
	0,1;  10

	6
	0,2
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	0
	0,04

	7
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	9
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	16;  1
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Показательные и логарифмические неравенства
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Логарифмы. Тема 6. Показательные неравенства

Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image353.wmf]2
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image354.wmf]3
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	3
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image355.wmf]1
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image356.wmf]3
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	5
	Решите неравенство
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	6
	Решите неравенство
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	7
	Решите неравенство
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	8
	Решите неравенство
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	9
	Решите неравенство
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	Решите неравенство 
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Логарифмы. Тема 6. Показательные неравенства

Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image363.wmf]8
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image364.wmf]16

4

3

<

х


	

	3
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image365.wmf]4
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image366.wmf]1
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	5
	Решите неравенство
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	6
	Решите неравенство
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	7
	Решите неравенство
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	8
	Решите неравенство
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	9
	Решите неравенство
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	10
	Решите неравенство
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Логарифмы. Тема 6. Показательные неравенства

Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image373.wmf]1
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image374.wmf]25
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	3
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image375.wmf]x

x

х

-

×

<

+

×

3

61

3

7

3

2


	

	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image376.wmf]0
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	5
	Решите неравенство
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	6
	Решите неравенство

[image: image378.wmf]x

x

х

2

2

2

2

4

3

2

+

<

+

+

+


	

	7
	Решите неравенство
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	8
	Решите неравенство
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	9
	Решите неравенство
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	10
	Решите неравенство
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Логарифмы. Тема 6. Показательные неравенства

Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image383.wmf]8
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства
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	3
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image385.wmf]0
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image386.wmf]x
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	5
	Решите неравенство
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	6
	Решите неравенство
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	7
	Решите неравенство
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	8
	Решите неравенство
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	9
	Решите неравенство
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	10
	Решите неравенство
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Логарифмы. Тема 6. Показательные неравенства

Ответы 


	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	0
	–2
	–3
	3

	2
	0
	5
	7
	1

	3
	–1
	–4
	1
	–2

	4
	3
	3
	2
	4

	5
	(0; 1)
	(–1; 0)
	[0; 2]
	(0; 3)

	6
	(0; 1)
	(0; 2)
	(–3; 1)
	(0; 0,25)

	7
	(–8; 4)
	(0; 0,5)
	(–1; 4)
	(–4; 8)

	8
	(1; 4)
	(0; 0,4)
	(0,8; 1)
	(–4; 2)

	9
	[0; 5)
	(0; 0,04)
	(0; 0,4)
	[1; 5)

	10
	[0; 1)
	[1; 2)
	[3; 7)
	(2,5; 5,5)


Логарифмы. Тема 7. Логарифмические неравенства

Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image393.wmf]3
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image394.wmf]0
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	3
	Найдите целые решения неравенства [image: image395.wmf]6
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image396.wmf]0
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	5
	Решите неравенство
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	6
	Решите неравенство
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	7
	Решите неравенство
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	8
	Решите неравенство
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	9
	Решите неравенство
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	Решите неравенство
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Логарифмы. Тема 7. Логарифмические неравенства

Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image403.wmf]5
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image404.wmf]0
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	3
	Найдите целые решения неравенства [image: image405.wmf]39
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image406.wmf]0
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	5
	Решите неравенство
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	6
	Решите неравенство
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	7
	Решите неравенство
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	8
	Решите неравенство
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	9
	Решите неравенство
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	10
	Решите неравенство
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Логарифмы. Тема 7. Логарифмические неравенства

Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image413.wmf]8
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image414.wmf](
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	3
	Найдите целые решения неравенства [image: image415.wmf]3
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image416.wmf]5
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	5
	Решите неравенство

[image: image417.wmf]2
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5

(
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1

-
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x


	

	6
	Решите неравенство

[image: image418.wmf]1

)

5

(

log

2

4

1

-

<

-

x

x


	

	7
	Решите неравенство

[image: image419.wmf]2

7

)

5

(

log
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+

x


	

	8
	Решите неравенство

[image: image420.wmf]1
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log
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3

1
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<
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x


	

	9
	Решите неравенство

[image: image421.wmf]0
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27
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x


	

	10
	Решите неравенство

[image: image422.wmf]0
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Логарифмы. Тема 7. Логарифмические неравенства

Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Найдите наименьшее целое решение неравенства
[image: image423.wmf]9
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	2
	Найдите наибольшее целое решение неравенства [image: image424.wmf]0
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	3
	Найдите целые решения неравенства [image: image425.wmf]2
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	4
	Найдите наименьшее целое решение неравенства [image: image426.wmf]0
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	5
	Решите неравенство

[image: image427.wmf]3
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	6
	Решите неравенство

[image: image428.wmf]0
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	7
	Решите неравенство

[image: image429.wmf]3
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	8
	Решите неравенство

[image: image430.wmf]2
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	9
	Решите неравенство

[image: image431.wmf]1
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	10
	Решите неравенство

[image: image432.wmf]0

7

1

log

log

2

2

log

3

/

1

3

3

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x


	


Логарифмы. Тема 7. Логарифмические неравенства

Ответы 


	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	–5
	6
	–2
	3

	2
	6
	7
	0
	1

	3
	–5;  –4
	9;  10
	0;  1;  2
	–3;  –2

	4
	1
	0
	8
	6

	5
	(5;  30)
	(3;  3,125)
	(5;  9)
	(7;  11)

	6
	(–3;  3)
	(1;  2)
	(1;  4)
	(0,5;  1)

	7
	(7;  11)
	(–1;  10)
	(–5;  –3)
	(4;  7)

	8
	(1;  5)
	(–1;  3)
	(0;  3)
	(3;  5)

	9
	(2;  4)
	(6;  7)
	(–2;  5)
	(1;  1,5)

	10
	(1,5;  2)
	(1,3;  2,3)
	(2,5;  3)
	(–4;  –2)


Логарифмы. Показательные и логарифмические уравнения 

и неравенства. Тест 1
	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	2
	3

	1
	Верно ли, что [image: image433.wmf]1

2

log

log

1

log

2

2

2

=

+

?
	

	2
	Верно ли, что [image: image434.wmf][image: image435.wmf](

)

1

3

log

2

1

2

log

2

3

=

?
	

	3
	Верно ли, что [image: image436.wmf]0

6

lg

3

lg

2

lg

=

-

+

?
	

	4
	Верно ли, что [image: image437.wmf]0

2

lg

/

)

3

(lg

3

log

2

=

-

?
	

	5
	Верно ли, что [image: image438.wmf]1

)

98

(log

)

99

(log

99

100

=

×

?
	

	6
	Верно ли, что [image: image439.wmf]1

)

5

/(log

)

3

(log

2

5

=

?
	

	7
	Верно ли, что существует число а, которое является корнем уравнения [image: image440.wmf]1

lg

-

=

ax

?
	

	8
	Верно ли, что существует число а, которое является корнем уравнения [image: image441.wmf]a

x

a

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

lg

?
	

	9
	Верно ли, что существует число [image: image442.wmf]1

>

x

, при котором [image: image443.wmf]x

x

3

3

3

)

3

(

=

×

?
	

	10
	Верно ли, что существует число [image: image444.wmf]1

>

x

, при котором [image: image445.wmf]3

3

3

3

+

=

+

x

x

?
	

	11
	Верно ли, что [image: image446.wmf]2

lg

)

lg(

2

a

a

=

-

?
	

	12
	Верно ли, что [image: image447.wmf]2

log

log

=

-

+

a

a

a

a

?
	

	13
	Верно ли, что существует число [image: image448.wmf]1

<

x

, при котором [image: image449.wmf])

10

lg(

lg

1

x

x

=

+

?
	

	14
	Верно ли, что существует число [image: image450.wmf]1

<

x

, при котором [image: image451.wmf])

2

lg(

lg

2

x

x

=

?
	

	15
	Верно ли, что не существует число [image: image452.wmf]0

<

x

, при котором [image: image453.wmf]1

2

log

-

=

x

?
	

	16
	Верно ли, что существует число [image: image454.wmf]1

¹

x

, при котором [image: image455.wmf]2

3

)

log(

log

x

x

-

=

?
	

	17
	Верно ли, что найдутся два положительных числа а, b [image: image456.wmf]b

a

¹

(

), при которых [image: image457.wmf]ab

a

b

=


	

	1
	2
	3

	18
	Верно ли, что существуют числа а, b [image: image458.wmf]b

a

¹

(

), при которых [image: image459.wmf])

lg(

)

)(lg

(lg
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	19
	Верно ли, что для любых [image: image460.wmf]1

>

a

   [image: image461.wmf]a

a

2

log

2

log

>


	

	20
	Верно ли, что существует [image: image462.wmf]0

>

x

, при котором [image: image463.wmf]10

log

3

log

x

x

>


	

	21
	Верно ли, что не существует такое [image: image464.wmf]0

<

x

, при котором [image: image465.wmf])

lg(
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1

lg(

x

x

-
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	22
	Верно ли, что если [image: image466.wmf]1

log

2

>

x

, то [image: image467.wmf]1

log

2

1

<

x

?
	

	23
	Верно ли, что если [image: image468.wmf]x

x

2

3

log

log

>

, то [image: image469.wmf]x

x

2

1

3

1

log

log

<

?
	

	24
	Верно ли, что если [image: image470.wmf]z

x

y

=

, то [image: image471.wmf]y

z

x

=

?
	

	25
	Верно ли, что если [image: image472.wmf]z

x

y

=

, то [image: image473.wmf]z

y

x

log

=

?
	

	26
	Верно ли, что если [image: image474.wmf]y

x

3

2

=

, [image: image475.wmf]0

¹

x

, [image: image476.wmf]0

¹

y

, то [image: image477.wmf]2

log

3

x

y

=

?
	

	27
	Верно ли, что если [image: image478.wmf]y

x

3

2

=

, [image: image479.wmf]0

¹

x

, [image: image480.wmf]0

¹

y

, то [image: image481.wmf]x

y

3

2

=

?
	

	28
	Верно ли, что существуют такие положительные числа x и y, при которых [image: image482.wmf]y

x

y

x

+

=

×

6

3

2

? 
	

	29
	Верно ли, что существуют такие положительные числа x и y, что [image: image483.wmf]y

x

y

x

-

=

×

2

2

2
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	30
	Верно ли, что существуют не равные между собой числа x, y, отличные от 0 и 1, при которых [image: image484.wmf])
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lg(
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x

xy
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+

=

?
	

	31
	Верно ли, что существуют не равные между собой числа x, y, отличные от 0 и 1, при которых [image: image485.wmf]y

x

x

y

2

1

2

1

log

log

=

?
	

	32
	Верно ли, что уравнение [image: image486.wmf]1

3

1

2

=

+

+

x

x

 имеет единственное решение?
	

	33
	Верно ли, что уравнение [image: image487.wmf]x

x

3

2

-

=

 имеет единственное решение?
	

	1
	2
	3

	34
	Верно ли, что уравнение [image: image488.wmf]x

x

x

6

2

4

=

+

 имеет единственное решение?
	

	35
	Верно ли, что при любых [image: image489.wmf]0

¹

a

, [image: image490.wmf]1

¹

a

 уравнение [image: image491.wmf]a

x

=

2

 имеет решение?
	

	36
	Верно ли, что при любых [image: image492.wmf]0

¹

a

, [image: image493.wmf]1

¹

a

 уравнение  [image: image494.wmf]2

2

а

х

=

имеет решение?
	

	37
	Верно ли, что при любых [image: image495.wmf]1

¹

a

 уравнение [image: image496.wmf]x

a

x

lg

=

 имеет решение?
	

	38
	Верно ли, что при любых [image: image497.wmf]1

¹

a

 уравнение [image: image498.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=
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x
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lg

lg

lg

 имеет решение?
	

	39
	Верно ли, что решение неравенства [image: image499.wmf]x

x

3

2

log

log

£

 образует конечный промежуток?
	

	40
	Верно ли, что решение неравенства [image: image500.wmf]1

)

lg(

2

>

x

 образует конечный промежуток?
	


Логарифмы. Показательные и логарифмические уравнения 

и неравенства. Тест 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	2
	3

	1
	Верно ли, что [image: image501.wmf]1

3

3

0

2

log

3

=

-

?
	

	2
	Верно ли, что [image: image502.wmf][image: image503.wmf](
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/(log
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log
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=

?
	

	3
	Верно ли, что [image: image504.wmf]0

1
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6
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?
	

	4
	Верно ли, что [image: image505.wmf]0

2

5

5

log

2

log

3
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=

-

?
	

	5
	Верно ли, что [image: image506.wmf]1
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(log
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,
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(log
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,
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,
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	6
	Верно ли, что [image: image507.wmf]1
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log
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(log
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,

0

3

2

=

+

?
	

	7
	Верно ли, что существует число а, которое является корнем уравнения [image: image508.wmf]1

log

-

=

x

a

?
	

	8
	Верно ли, что существует число а, которое является корнем уравнения [image: image509.wmf]÷
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	9
	Верно ли, что существует число [image: image510.wmf]1

>

x

, при котором 
Ошибка! Объект не может быть создан из кодов полей редактирования.?
	

	10
	Верно ли, что существует число [image: image511.wmf]1

>

x

, при котором 
Ошибка! Объект не может быть создан из кодов полей редактирования.?
	

	11
	Верно ли, что [image: image512.wmf]а

a
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=
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lg
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2

?
	

	12
	Верно ли, что [image: image513.wmf]a

a
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2

log

/

)
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=
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?
	

	13
	Верно ли, что существует число [image: image514.wmf]1
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x

, при котором [image: image515.wmf]÷
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	14
	Верно ли, что существует число [image: image516.wmf]1

<

x

, при котором [image: image517.wmf])
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,
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	15
	Верно ли, что не существует число [image: image518.wmf]0

<

x

, при котором [image: image519.wmf]0
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=
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æ

+

x
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?
	

	16
	Верно ли, что существует число [image: image520.wmf]1

¹

x

, при котором [image: image521.wmf]2

2

lg

lg

x

x

=

?

	

	1
	2
	3

	17
	Верно ли, что найдутся два положительных числа а, b [image: image522.wmf]b

a

¹

(

), при которых [image: image523.wmf]b

a

a

b

=


	

	18
	Верно ли, что существуют числа а, b [image: image524.wmf]b

a

¹

(

), при которых [image: image525.wmf]b

a

b

a

=

)

/(lg

)

(lg


	

	19
	Верно ли, что для любых [image: image526.wmf]1

>

a

   [image: image527.wmf]a

a

4

3

log

log
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	20
	Верно ли, что существует [image: image528.wmf]0

>

x

, при котором [image: image529.wmf]x

x

lg

lg

2

<


	

	21
	Верно ли, что не существует такое [image: image530.wmf]0

<

x

, при котором [image: image531.wmf]3

log

2

log
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	22
	Верно ли, что если [image: image532.wmf]1

log
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<

x

, то [image: image533.wmf]1

2

log
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x

?
	

	23
	Верно ли, что если [image: image534.wmf]2

log

3

log

x
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, то [image: image535.wmf]2
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log

x

x

<

?
	

	24
	Верно ли, что если [image: image536.wmf]z

x

y

=

, то [image: image537.wmf]z

x

y

=

?
	

	25
	Верно ли, что если [image: image538.wmf]z

x

y

=

, то [image: image539.wmf]y

x

z

log

=

?
	

	26
	Верно ли, что если [image: image540.wmf]y

x

3

2

=

, [image: image541.wmf]0

¹

x

, [image: image542.wmf]0

¹

y

, то [image: image543.wmf]y

x

3

log

2

=

?
	

	27
	Верно ли, что если [image: image544.wmf]y

x

3

2

=

, [image: image545.wmf]0

¹

x

, [image: image546.wmf]0

¹

y

, то [image: image547.wmf]3

log

2

=

y

x

?
	

	28
	Верно ли, что существуют такие положительные числа x и y, при которых [image: image548.wmf]y

x

y
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	29
	Верно ли, что существуют такие положительные числа x и y, что [image: image549.wmf]y

x

y

x

2

2

/

2

=

? 
	

	30
	Верно ли, что существуют не равные между собой числа x, y, отличные от 0 и 1, при которых [image: image550.wmf]y

x

y
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log
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?
	

	1
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	31
	Верно ли, что существуют не равные между собой числа x, y, отличные от 0 и 1, при которых [image: image551.wmf]2

log

2

log

x

y

y

x

=

?
	

	32
	Верно ли, что уравнение [image: image552.wmf]x

x

-

+

=

5

7

20

10

 имеет единственное решение?
	

	33
	Верно ли, что уравнение [image: image553.wmf]1

2

4

=

+

x

x

 имеет единственное решение?
	

	34
	Верно ли, что уравнение [image: image554.wmf]2

2

3

2

x

x

=

-

 имеет единственное решение?
	

	35
	Верно ли, что при любых [image: image555.wmf]0

¹

a

, [image: image556.wmf]1

¹

a

 уравнение [image: image557.wmf]a

x

=

2

 имеет решение?
	

	36
	Верно ли, что при любых [image: image558.wmf]0

¹

a

, [image: image559.wmf]1

¹

a

 уравнение  [image: image560.wmf]ax

x

a

2

2

=

имеет решение?
	

	37
	Верно ли, что при любых [image: image561.wmf]1

¹

a

 уравнение [image: image562.wmf]x

a

x

2

1

log

=

 имеет решение?
	

	38
	Верно ли, что при любых [image: image563.wmf]1

¹

a

 уравнение [image: image564.wmf])

lg(

lg

ax

x

a

=

 имеет решение?
	

	39
	Верно ли, что решение неравенства [image: image565.wmf]6

log

5

log

x

x

<

 образует конечный промежуток?
	

	40
	Верно ли, что решение неравенства [image: image566.wmf]x

lg

)

26

lg(

>

 образует конечный промежуток?
	


Логарифмы. Показательные и логарифмические уравнения и неравенства.

Ответы
	Тест 1
	Тест 2

	№

задания
	ответ
	№

задания
	ответ
	№

задания
	ответ
	№

задания
	ответ

	1
	нет
	21
	нет
	1
	да
	21
	нет

	2
	нет
	22
	да
	2
	да
	22
	да

	3
	да
	23
	да
	3
	нет
	23
	нет

	4
	да
	24
	нет
	4
	да
	24
	нет

	5
	нет
	25
	нет
	5
	да
	25
	нет

	6
	нет
	26
	да
	6
	нет
	26
	да

	7
	да
	27
	да
	7
	да
	27
	да

	8
	да
	28
	нет
	8
	да
	28
	да

	9
	нет
	29
	нет
	9
	нет
	29
	да

	10
	нет
	30
	нет
	10
	да
	30
	нет

	11
	да
	31
	да
	11
	да
	31
	да

	12
	да
	32
	да
	12
	да
	32
	да

	13
	да
	33
	нет
	13
	да
	33
	да

	14
	нет
	34
	да
	14
	нет
	34
	да

	15
	да
	35
	нет
	15
	да
	35
	да

	16
	нет
	36
	нет
	16
	да
	36
	нет

	17
	да
	37
	нет
	17
	да
	37
	нет

	18
	да
	38
	да
	18
	да
	38
	да

	19
	да
	39
	да
	19
	да
	39
	да

	20
	да
	40
	нет
	20
	да
	40
	нет


СОДЕРЖАНИЕ
	Основные равенства и свойства . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	3

	Тема 1. Вычисление логарифмов . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
	4

	Тема 2. Преобразование и вычисление логарифмических выражений . . . . .
	9

	Показательные и логарифмические уравнения. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	14

	Тема 3. Логарифмические уравнения. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	15

	Тема 4. Показательные уравнения и системы. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	20

	Тема 5. Логарифмические уравнения и системы . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	25

	Показательные и логарифмические неравенства. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	30

	Тема 6. Показательные неравенства. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	31

	Тема 7. Логарифмические неравенства . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	36

	              Тест 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	41

	              Тест 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	44

	              Ответы (тест 1, 2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
	47


Учебное издание

ГАРБАРУК ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ
ГИНДИН ИГОРЬ БОРИСОВИЧ
РОДИН ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

РЫЖИК ВЛАДИМИР ИДЕЛЬЕВИЧ
СОЛОВЬЕВА ИРИНА МИХАЙЛОВНА

шВАРЦ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ
МАТЕМАТИКА
Задачи и упражнения
Выпуск 3

Логарифмы 

Показательные и логарифмические уравнения 

и неравенства

Пособие для учащихся факультета довузовской подготовки

Компьютерная верстка Н. А. Старкова
Публикуется в авторской редакции.

Подписано в печать с оригинал-макета 06.09.06.

Формат 60(84 1/16. Бумага для множ. апп. Печать офсетная.

Усл. печ. л. 3,0. Уч.-изд. л. 3,0. Тираж 1000 экз.

Заказ                           

Петербургский государственный университет путей сообщения.

190031, СПб., Московский пр., 9.

Типография ПГУПС. 190031, СПб., Московский пр., 9.






















49
2

